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- H L‘ 1. Aushub 50 x 50 x 95 cm (4x) fir Fundamente Stiitzen erstellen und je ca. 5 cm Kies / Magerbeton einbringen.
0 Il | I il 2. Stiitzen geméass Nummerierung mit einem Halteblech, beides vormontiert, verschrauben (M12x120). Anschliessend in den Aushub stellen.
| \ Fundamente | | 3. Querbalken Uber die Stitzen legen und verschrauben (M12x140).
= i Einfachschaukel i 4. Das zusammengebaute HolzgerUst verschwenken (Markierung an den Stiitzen = OK Terrain).
= 301120 01) 30 5. Kontrolle des Bleies am Querbalken. (UK Querbalken = 230 cm)
501 140 1 50 6. Beton (C25/30 vibriert) einfilllen (OK Beton 40 cm unter fertig Terrain).
; i 2 g 7. Beton abbinden lassen.
9 i 240 E 8. Schaukel an den Aufhangungen einhéngen (Bodenfreiheit: UK Schaukelbrett bis OK Terrain 40 cm).
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180 Nach einer bis zwei Wochen Spielbetrieb alle Verschraubungen und
‘ ‘ Verbindungen nochmals tiberpriifen und wenn nétig nachziehen.
GRUNDRISS 1:50
LIEFER-CHECKLISTE:
—————— Fallraum - Vier Stiitzen und einen Querbalken, 2 Haltebleche vormontiert
______ Hindernisfreier Raum - Befestigungsschrauben, 1 Gummibrettschaukel
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